业务员问题汇总
1、 显示屏的计算方法，比如说100㎡的显示屏，按16：9和4：3来计算，长和高是多少？

答：设长为X，高为Y，得：X*Y=100  X / Y = 16 / 9，计算得出：X = 13.5  Y = 7.5

同理4：3比例时 得出X = 11.5  Y = 8.7

2、 显示屏在零下40度的情况下如何配置？

答：有2种方案：A 在配电柜，箱体内增加加热装置，通过加热器加热后，箱体温度到一个正常值后开屏，亮屏。加热器必须要具体智能检测功能，箱体温带到设定值后，停止加热等功能  B 零下40度的环境下，屏幕所在城市都有城市供暖系统，可以引入管道，将暖气引入屏体。（客户来施工，我方指导）。
三、显示屏的亮度是由什么来决定的？

答：显示屏的亮度主要是由LED灯的亮度跟可视角度来决定的，灯的亮度主要由LED灯芯的好坏来决定的；可视角度的大小直接决定的显示屏受众的多少，故而越大越好。可视角度的大小主要由管芯的封装方式来决定。

4、 单个模组的电流计算方法

答：根据公式：功率=电流X 承载的电压 得出：单个模组的电流=单个模组的功率/承载电压（直流5V）

5、 为什么有些显示屏用相机拍摄时会出现抖动现象？

答：主要是显示屏的刷新率不够高造成的，相机拍摄要不出现抖动等现象，显示屏的刷新率要设置在600HZ以上。

6、 怎么区分LED显示屏的好坏：

答：A 显示屏的安装质量（钢构的焊接，显示屏拼接时的缝隙控制等） B 平整度，包括箱体模组的平整度（显示屏的表面平整度要在±1mm以内）以及箱体拼接的平整度。C 显示屏亮度以及可视角度的控制；显示屏亮度是由灯芯来决定的，灯芯的好坏，决定显示屏好坏。D 显示屏白平衡效果是显示屏最重要的指标之一；色彩学上当红绿蓝三原色的比例为3：6：1 时才会显示出纯正的白色，如果实际比例有一点偏差则会出现白平衡的偏差，白平衡的好坏主要由显示屏的控制系统来决定。E 显示屏正常工作后的稳定性以及维修的方便性。F 显示屏控制软件的使用，功能。
7、 怎么区分LED显示屏是静态屏还是扫描屏？

答：最简单的方法是数一下单元模组的LED灯数目和IC的数量，计算方法：LED灯数目/IC数目/8=几分之一扫描，静态屏又称1/1扫，其他为动态扫描屏；在一定的显示区域内，同时点亮的LED行数与整个LED区域行数的比例，叫扫描方式。静态屏就是说在同一时间，模组上所有的灯都是点亮状态。
8、 一个100平方户外的显示屏要配几台空调？

答：1P=2500W,1.5P=3500W,2P=5000W,3P=7500W…,常规要达到制冷效果，需要200W/㎡,100㎡需要：200W/㎡ X 100㎡=20000W /5000W（2P）= 4 台；如果是屏体当西晒，每平方制冷需要250W/㎡,算法同上；这个数目也不是绝对的，可以根据现场情况来决定增加，还是减少。

9、 为什么很多显示屏看起来是一块一块的，是什么原因造成的？
答：显示屏看起来一块一块的，远看给人的感觉就像马赛克似的，造成这种现象主要是显示区域亮度不一致，即均匀性差；包括亮度均匀性差和色度均匀性差2个方面；造成均匀性不一致主要由一下几方面原因：A  LED灯本身原因（包括亮度，色度，角度的一致性），以及灯芯封装过程中质量控制。B 显示屏的白平衡没控制好，色彩中标准的白色，红绿蓝3色配比是：3：6：1。C  LED模组套件的使用（包括底壳和面罩）。D 模组在箱体中安装的平整度，以及屏体安装过程中箱体与箱体的平面平整度。
十、显示屏的灰度要怎么理解？

答：LED显示屏的灰度也就是常说的色阶或灰阶，是指亮度的明暗程度。灰度是显示色彩数的决定因素。一般而言，灰度越高，显示屏的色彩越丰富，画面越细腻，细节表现就更丰富。

常说的256阶灰度，简单理解就是灯从黑到白共有256种亮度变化。

十一、在什么样的情况下，LED显示屏要配置视屏处理器？
答：视屏处理器是我们LED显示屏使用中常用的一个设备，它能提供多种信号源的输入、输出选择，以及画面的处理，增强功能，有些还带有拼接的功能。
视屏处理器的选择一般根据显示屏的功能，用途来决定的；租赁用显示屏，或者是客户需要多种信号源的输入，输出以及多信号源的来回切换、叠加、增强处理画面等功能时，就要给客户推荐视屏处理器。视屏处理器的型号要根据屏幕的型号，像素点的多少，以及客户需要的功能来选择。

十二、实像素和虚拟像素的区别？

答：实像素LED屏是指构成LED屏的红绿蓝3种LED发光管只参与到一个像素点的成像使用；而虚拟像素是利用软件算法控制LED灯，并使LED灯参与到多个相邻像素的成像，虚拟屏是用较少的灯管实现较大的分辨率，可以使显示屏的分辨率提高4倍。虚拟像素分3灯虚拟和4灯虚拟。
实像素屏幕，色彩还原度好；虚拟像素亮度高，像素点多，相应的灯板成本，耗电量都会增加，由于一个灯要参与到相邻像素的成像，LED等间距均匀分布，组成每一个像素的LED之间的间距呈现最大离散状态。与LED集中分布方式（实像素）相比，像素的混色性能稍差一点；在物理亮度相同的情况下，显示屏的视觉亮度较弱，画面有失真感。

十三、怎么样去给客户推荐合理的产品？

答：1.根据客户对屏体的功能要求 2.客户安装屏体的现场环境。3.屏体的最佳视距（最佳视距=显示屏规格P几/(最远)0.3—（最近）0.8）4.客户的心理价位，整屏预算。

十四、灵星雨和诺瓦系统发送卡的具体配置和具体的带载点数是多少？

答：灵星雨优点：市场占有率大，调试设置简单易用；软件播放功能比较完善。

          缺点：普通版本显示屏刷新率不高，校正不方便。

    诺瓦优点：校正方便，校正结果优秀；缺点：调试设置相对比较复杂，软件功能不完善
灵星雨发送卡带载：T801 支持常规分辨率  最大带载：1280 X 1024   不能级联

            T802   支持常规分辨率 最大带载：2048 X 640    双卡级联：最大 2048 X 1152 

      接收卡：可达256 X 128，级联 512张；接收卡的带载跟显示屏的刷新率、灰度等级成比例，刷新率，灰度等级越高，带载就越少，反之越多。

诺瓦三代发送卡（MSD300）： 支持常规分辨率，单张最大带载：2048 X 640 现阶段，3代发送卡可级联，但是级联只是起到一个信号源同步的作用，不能把2张卡的带载相加。
        接收卡（MRV300）：256 X 128 （亮度、色度校正），可级联到最大512张。
        接收卡（MRV260）：256 X 128 不支持亮度，色度校正）。
十五、大面积的显示屏的控制方法如300平方以上的显示屏

答：大面积显示屏或者是超大屏，不是指物理面积，而是根据显示屏的像素点来区分的，一般来说像素点超过一张发送卡的最大带载就算大面积屏幕；像素点横向超过3000点，高度超过1500点，就算超大屏幕了。像素点超过发送卡的最大带载，就需要用到视屏拼接器来处理。

十六、关于维修通道的位置/大小/注意事项

    答：维修通道一般根据屏体的高度，按照每2米左右高度设置一个，如果是带后盖的箱体时，要考虑到箱体后盖的开启是否会受到维修通道的影响；另一个需要注意的是，维修通道的设置要避开上下层箱体的连接位置，以免上下层箱体连接片的安装。
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